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PROJEKTOVÁ ČÁST

Stručný cíl projektu, tzn. vypracování PD (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - účelové určení

Cílem předkládaného projektu je zpracování odborné projektové dokumentace (PD) na plánovanou revitalizaci veřejného prostranství
včetně revitalizace areálu Městského lesa.
Délka revitalizované oblasti podél řeky Olše je cca 1 km.

Obsah PD: na základě objemové studie bude detailně definován rozsah PD.
PD bude obsahovat revitalizaci prostranství břehu Olše od mostu u dopravního terminálu (silnice II/474) v centrum města až po most
přes řeku Olši (silnice III/01149) v místní části Žihla: revitalizace nábřeží, vybudování stezek pro chodce podél břehu řeky Olše v
návaznosti na stávající místní či regionální stezky a trasy, lávky) vč. prvků drobné architektury, tech. infrastruktury a zeleně.
Revitalizace areálu Městského lesa: doplnění a revitalizace (rekonstrukce/modernizace a rozšíření) zázemí pro konání kulturních akcí
(scéna, hlediště,toalety), vč. prvků drobné architektury, technické infrastruktury a doprovodné infrastruktury cest.ruchu.

Projekt přispěje ke zlepšení kvality života a zvýšení volnočasového potenciálu ve veřejném prostoru ve městě Jablunkov za pomocí
zkvalitnění a zpřístupnění veřejného prostranství podél řeky Olše a revitalizace zázemí pro konání kulturních akcí v  Městském lese. 

Díky realizaci předloženého projektu dojde ke zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí vč. zaměření
polohopisného, výškopisného, geodetického, průzkumných prací a inženýrské činnosti, položkového rozpočtu, odborných posudků,
projektových a objemových studií, analýz a odborné dokumentace vztahující se ke stavbě, odborných analýz a studií (1.1.22-30.6.24). 
Město Jablunkov je zároveň obcí s rozšířenou působností a spádovou obcí pro okolních 11 obcí. PD řeší revitalizaci prostranství mezi
mosty Olše v úseku od dopravního terminálu, kolem ZŠ,ul. Lesní (která je spádovým školským zařízením v SO ORP Jablunkov) a dále
kolem místní komunikace vedoucí k odpočinkové zóně města Jablunkov (Nový park a areál Městského lesa, ve kterém se koná řada
nadregionálních folklórních akcí, na kterých jsou prezentovány tradiční řemesla).  Jablunkov je nejvýchodnějším městem ČR poblíž cz-
pl-sk hranic. Jablunkov má uzavřené dohody o partnerství se Sk (Kysucké Nové Mesto) i PL městem (Visla), s nimiž realizovalo řadu
úspěšných přeshraničních projektů a v budoucnu má v plánu realizaci dalších projektů.  

Díky realizaci projektu vznikne atraktivní veřejné prostranství pro aktivní odpočinek a trávení volného času. Revitalizované prostranství
bude využíváné dětmi MŠ a ZŠ, místními obyvateli a obyvateli okolních obcí dojíždějících do Jablunkova za
prací/službami/vzděláváním/kulturou vč. osob s omezenou schopností pobytu a orientace a obyvatel přeshraničního regionu,turisty a
návštěvníky.

Záměr je v souladu s pravidly programu Interreg CZ-PL 21-27, priorita 2 Cest. ruch - posilování úlohy kultury a udržitelného cest.ruchu
v hospodářském rozvoji, který je zaměřen na rozšíření turistické nabídky a podporu zázemí pro rozvoj nehm.kult..dědictví (areál
Městského lesa, v němž se koná řada nadregionálních folklórních akcí). 
Akce je také v souladu s pravidly programu přeshraniční spolupráce Interreg SK-CZ 21-27, priorita 2.2 Kultúra a cestovný ruch, kt. je
zaměřen na posílení úlohy kultury a udržitelného cest.ruchu. Podpořené budou také aktivity zaměřené na vybudování turistické
infrastruktury, která umožní propojování atraktivit v území a zlepšení technického stavu hmotného kulturního dědictví, vybudování
zázemí pro rozvoj nehmotného kulturního dědictví.
Plánovaná akce je také v souladu s Integrovaným regionálním operačním programem 21-27, priorita 2 spec.cíl 2.2 Posílení ochrany a
zachování přírody,priorita 4, spec.cíl 4.4 Posílování úlohy kultury a udržitelného cest.ruchu, popř. spec. cíl 5.1 Podpora integrovaného
a inkluzivního rozvoje. 

V případě vyhlášení adekvátní výzvy bude projektová a odborná dokumentace, která byla pořízená v rámci předložené žádosti, jednou
z příloh žádostí Programu (záleží na harmonogramu a podm. vyhlášených výzev).



Navrhovaný postup realizace projektu, tzn. vyhotovení PD:(popsat jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení
konečného cíle)

V rámci realizace projektu budou realizovány následující kroky:
1.1.2022 - 30. 6. 2024 - zpracování projektové dokumentace na realizaci projektového záměru.
Vybraný projektant zpracuje studii, na základě které dojde ke zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí DÚR, včetně
zaměření polohopisného, výškopisného, geodetického apod. a průzkumných prací vč. inženýrské činnosti, položkového rozpočtu a
dalších posudků, průzkumů, studií a analýz a odborné dokumentace vztahující se ke stavbě, vč. studie, analýz.

Během zpracování předloženého projektu bude fungovat projektový tým, který se skládá z koordinátora projektu, finančního manažera,
investičních techniků,projektového manažera, kteří budou dohlížet na řádnou realizaci projektu. 

Realizace předkládaného projektu, tj. zpracování projektové dokumentace, bude ukončena nejpozději do 30.6.2024, kdy dojde k
předložení závěrečného vyúčtování předloženého projektu. V rámci tohoto procesu budou řešeny majetkoprávní vztahy vlastníků
dotčených nemovitostí.

K 31.12.22022 a 31.12.2023 bude předloženo průběžné vyúčtování projektu na příslušný odbor KÚ Moravskoslezského kraje.

V případě, že bude vyhlášen vhodný dotační titul v rámci Integrovaného regionálního operačního programu nebo Programu
přeshraniční spolupráce Interreg SK-CZ, CZ-PL, budou přichystány požadované přílohy a předložena žádost o finanční podporu.
Nejpozději do 31.12.2025 bude poskytovateli písemně doloženo, že žádost o spolufinancování plánovaného záměru, včetně
podpořené projektové dokumentace byly předloženy do příslušeného Programu a splnily kritéria přijatelnosti.

město Jablunkov, parc. č. 1041,1040,1009,1005,1000,4160/3,1050/8,1039/1,1008/4,1008…

SO ORP Jablunkov, jihovýchodní část Euroregionu Těšínské Slezsko (PPS Interreg)Územní působnost projektu:

Místo realizace:
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Odůvodnění žádosti:(účel následně realizované akce, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a
poskytovatele)

Díky vyhotovení projektové dokumentace dojde k revitalizaci a zvýšení atraktivity veřejného prostranství a vytvoření odpočinkové zóny
podél břehu Olše a revitalizaci jablunkovského Městského lesa, v němž se koná řada nadregionálních i místních kulturních akcí a je
odpočinkovou zónou města.

Výstupy, které vzniknou díky realizaci projektu na základě podpořené projektové dokumentace, budou využívat nejen místní obyvatelé,
ale také obyvatelé okolních obcí, návštěvníci a turisté. 

Díky revitalizaci veřejného prostranství dojde ke zpřístupnění a zvýšení využití přírodního dědictví v odvětví cestovního ruchu a
zkvalitnění přístupnosti staveb občanské vybavenosti (ZŠ, dopravní terminál) a také jablunkovského Městského lesa a nového parku u
Městského lesa).

Díky revitalizaci tohoto veřejného prostranství "mezi mosty" podél Olše vč. revitalizace jablunkovského Městského lesa  dojde ke
zpřístupnění a zvýšení využití přírodního a kulturního dědictví v odvětví cestovního ruchu. Realizace bude mít také význam pro
obyvatelstvo z hlediska zlepšení občanské vybavenosti. Díky výsadbě zeleně bude mít tento projekt pozitivní vliv pro životní prostředí.
Díky vybudování stezek dojde ke zvýšení bezpečnosti v místě realizace.

Výstupy projektu budou využívat tyto cílové skupiny:

Obyvatelé města Jablunkova, kteří budou využívat toto revitalizované území (zlepšení občanské vybavenosti, zvýšení bezpečnosti a
zkvalitnění veřejného prostranství)- počet obyvatel k 1.1.2022 činí 5.439 obyvatel. Výstupy projektu budou využívat, děti, mládež,
dospělí i senioři.

Město Jablunkov je spádovým městem. Cílovou skupinou projektu jsou byvatelé obcí spadajících do SO ORP Jablunkov dojíždějící za
službami, prací, kulturou, turistikou do Jablunkova a budou využívat toto revitalizované území (zlepšení občanské vybavenosti, zvýšení
bezpečnosti a zkvalitnění veřejného prostranství). Počet obyvatel na území SO ORP Jablunkov je dlouhodobě vyrovnaný (v r. 2018
činí 22.686 obyvatel). 

Dojíždějící za prací a službami - správní oblast ORP Jablunkov je jádrem co se týká služeb a zaměstnanosti, je zde velký počet malých
podnikatelů a živnostníků. Velmi významnou roli v rámci zaměstnanosti má průmyslová zóna v Žihle. Zde sídlí firma Bradop, Olza a
také firma Lexona. Důležitou firmou v regionu je také stavební firma Renopol, SGM. Mezi významné zaměstnavatele v Jablunkově
patří také domy s pečovatelskou službou, mateřské, základní školy. Dojíždějící za prací a službami do Jablunkova budou využívat toto
revitalizované území (stezky)  podél řeky Olše.

Návštěvníci - Jablunkov má potenciál rozvoje cestovního ruchu - těží z výhodné polohy a krásné přírody. Cílem investic je zvýšení
atraktivity daných míst pro návštěvníky a turisty, zlepšení zpřístupnění kulturního či přírodního dědictví pro návštěvníky a další zájemce
(v r. 2014 bylo ve městě Jablunkov zaznamenáno 1.112 noclehů/rok, v Jablunkovském infocentrum bylo v r. 2019 evidováno 7.289
návštěvníků).

Hlavním přínosem a efekterm je revitalizace území, zatraktivnění a zpřístupnění přírodního a kulturního dědictví daného území.
Ralizace bude mít význam pro subjekty v rámci celého SO ORP Jablunkov. Jelikož je město Jablunkov situováno poblíž česko-
slovenských hranic, bude mít význam pro jihovýchodní část euroregionu Těšínské Slezsko (nadregionální akce v jablunkovském
Městském lese). Jedná se o komplexní a inovativní projekt, který představuje významný přínos pro danou oblast.

4



5

Stručná charakteristika plánovaného záměru (následně realizované akce) zahrnující předběžné harmonogram realizace,
klíčové aktivity, mezníky:

Území, které bude reavitalizováno na základě projektové dokumentace, je vymezeno dvěmi mosty: břeh Olše od mostu u dopravního
terminálu (silnice II/474) v centrum města až po most přes řeku Olši (silnice III/01149) v místní části Žihla: revitalizace nábřeží,
vybudování stezek pro chodce podél břehu řeky Olše v návaznosti na stávající místní či regionální stezky a trasy, lávky,
revitalizace areálu Městského lesa, ve kterém jsou pořádány významné nadregionální akce Jablunkova. 
Plánovaná investice, která je obsahem projektové dokumentace, je situována v katastrálním území město Jablunkov na parc. č., které
jsou v majetku města, a také na pozemcích cizích vlastníků - tyto pozemky budou vypořádány na základě smlouvy o smlouvě směnné,
popř. kupní/darovací, zřízení věcného břemene apod.

Mezi klíčové aktivity následné realizace lze zařadit:
Nejpozději do 31.12.2025 bude předložená žádost o podporu v rámci některého z vyhlášených výzev operačních programů, programů
přeshraniční spolupráce. Pokud bude vyhlášená výzva v rámci Programu přeshraniční spolupráce, bude nutné oslovit zahraničního
partnera projektu. Jablunkov má mnohé zkušenosti s realizací přeshraničních projektu a má uzavřenou partnerskou dohodu s polským
i slovenským městem, se kterými aktivně spolupracuje.
V rámci přípravy projektové dokumentace a žádosti bude vytvořen projektový tým, který bude odpovědný za celkovou koordinaci
přípravy a realizace projektu. Zároveň bude poskytovateli dotace v této lhůtě doloženo, že žádost o spolufinancování projektového
záměru, včetně podpořené projektové dokumentace, byla předložena do příslušného programu EU nebo jiného dotačního titulu a
vyhověla kritériím přijatelnosti, stanovenými pro danou výzvu. V případě, že projekt bude finančně podpořen, dojde k jeho realizaci.
Realizace stavebních prací je naplánována v letech 2026-2027. 

Město Jablunkov (žadatel) rovněž zajistí financování udržovacích prací minimálně po dobu udržitelnosti projektu.

Stručná charakteristika plánovaného záměru (následně realizované akce) - rámcový návrh rozpočtu:

Žadatel (město Jablunkov) počítá se zajištěním finančních prostředků na spolufinancování a profinancování projektové dokumentace,
jak rovněž celého projektu s názvem "Mezi mosty Olše", u kterého žádáme o podporu přípravy projektvé dokumentace. Po vyhotovení
projektové dokumentace bude možné předložit žádost o dotaci v rámci příslušného programu EU (např. Programu přeshraniční
spolupráce, Integrovaného regionálního operačního programu nebo jiného vhodného vyhlášeného dotačního programu).

Žadatel (město Jablunkov) počítá se zajištěním finančních prostředků také na profinancování a spolufinancování předkládaného
záměru. Minimální výše spolufinancování bude stanovena podle aktuálně vyhlášené výzvy. Na profinancování realizace projektu před
čerpáním dotačních prostředků budou vylčněny a zajištěny dostatečné finanční zdroje (v požadované výši a načasování). 

Realizace stavebních prací je naplánována v letech 2026-2027. 

Město Jablunkov (žadatel) rovněž zajistí financování udržovacích prací minimálně po dobu udržitelnosti projektu.

Rámcový návrh rozpočtu následně realizované revitalizace veřejného prostranství mezi mosty Olše se pohybuje kolem 40-50 mil. Kč
vč. DPH.



Stáhnout rozpočet

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu č. 1. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Nákladový rozpočet:
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Počet měsíců realizace:Termín ukončení:

Údaje o víceletém projektu:

Celková plánovaná výše uznatelných nákladů /výdajů na projekt (100%) v Kč:

Procentuální spoluúčast poskytovatele
na uznatelných nákladech:

666 667,00 Kč

400 000,00 Kč 60,00 %

Podíl žadatele na
financování uznatelných
nákladů v Kč:

266 667,00 Kč 40,00 %
Procentuální účast žadatele na
uznatelných nákladech:

Požadovaná výše dotace v
Kč:

Součet: 100,00 %

Obec má více než 5000 obyvatel NeAno

Ne
Ano

Registrace projektu v databázi Hrajem s krajem  https://databaze.hrajemskrajem.cz/

1.1.2022

Předpoklad  financování plánovaného záměru (uveďte, do které oblasti/opatření podpory příslušných  programů je
předpoklad, že bude plánovaný záměr předložen, s uvedením přibližného termínu předložení této žádosti, pokud
předpokládáte předložení plánovaného záměru do různých výzev po částech, uveďte):

PD vč. odborné dokumentace, bude se žádostí odporu a přílohami předložena do některé z výzev:
1 Program Interreg CZ-PL 21-27, priorita 2 Cestovní ruch (cr)- posilování úlohy kultury a udržitelného cr..., kt. je zaměřen na rozšíření
turistické nabídky a podporu zázemí pro rozvoj nehmotného kultur. dědictví.
2. Program přeshraniční spolupráce Interreg SK-CZ 21-27, priorita 2.2 Kultúra a cestovný ruch, kt. je zaměřen na posílení úlohy kultury
a udržitelného cr. 
3. Integrovaný regionální operační program 21-27, priorita 2 spec.cíl 2.2 Posílení ochrany a zachování přírody,priorita 4, spec.cíl 4.4
Posílování úlohy kultury a udržitelného cr, popř. spec. cíl 5.1 Podpora integrovaného/inkluzivního rozvoje.
Předpokládá se, že PD bude dokončena v r. 2024, poté bude předložena žádost do některého z aktuálně vyhlášených výše uvedených
programů. Je však přechodné období, harmonogram vyhlašování výzev ani schválené programové dokumenty u těchto programů
nejsou zatím zveřejněny.

30.6.2024 30Termín zahájení:

E-mail: monika.motykova@jablunkov.cz725877134Mobil:

projektový manažerPracovní zařazení, funkce:

MotykováPříjmení:MonikaJménoIng.Titul

Osoba odpovědná za realizaci projektu:



Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

Žadatel dále prohlašuje, že:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem ani z prostředků fondů EU.

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Prohlášení k podpoře de minimis

1.

2.
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Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.

jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.

jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Mezi mosty OlšeNázev projektu:

Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2022Název programu:

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním
registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č.
111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

je není plátcem DPH,

může nemůže si tuto daň v projektu uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.

hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

Město JablunkovNázev žadatele:



Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní jméno podniku Sídlo IČO

Obchodní jméno podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:
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Žadatel prohlašuje, že

není

je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.

ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl

vznikl

spojením podniků či nabytím podniku

spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

3.

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

jsou

nejsou

již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

4.

zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahujsou

nejsou

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků



• potvrzuje, že výše uvedené údaje jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

Žadatel níže svým podpisem

• se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly.

5.

Nákladový rozpočet projektu - editovatelný soubor ve formátu .xls, .xlsx nebo .ods,

Seznam povinných příloh k žádosti

Smlouva o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele - scan ve formátu .pdf, .jpg, .png, .doc nebo .docx

Čestné prohlášení statutárního zástupce žadatele o souladu projektu se strategickým plánem rozvoje obce - scan ve
formátu .pdf, .jpg, .png, .doc nebo .docx

1.

2.

3.
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Pokud jste přesvědčeni, že Vaše žádost je kompletní, uložte ji a odešlete prostřednictvím elektronického formuláře v
systému RAP. Vaší žádostí se budou zabývat příslušné orgány kraje (rada resp. zastupitelstvo).

Zároveň je nutno, aby tato žádost byla kraji v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních
rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, doručena s podpisem žadatele.  Vyplněnou žádost (bez příloh!) proto prosím
následně (tzn. po odeslání vyplněného elektronického formuláře ke zpracování) zašlete prostřednictvím systému
datových schránek do datové schránky Moravskoslezského kraje (název DS: Moravskoslezský kraj, identifikátor DS:
8x6bxsd), do buňky „předmět“ uveďte „Žádost o dotaci v Programu PPD 2022“. Při vytvoření datové zprávy uveďte do
buňky „k rukám“ označení RRC.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným
nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (starosty žadatele)

Ing. Jiří Hamrozi, starosta města JablunkovaV Jablunkově

08.04.2022

Jméno a podpis zástupce žadatele, razítko:Místo a datum:

1. Nákladový rozpočet projektu PPPD_2022.xls

2. Smlouva o zřízení běžného účtu u ČNB.pdf

3. Prohlášení o souladu se strategií.pdf


